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 ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ 

ΧΑΝΙΩΝ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Π.Χ. ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ 

Προκηρύσσει δημοπρασία για τη μίσθωση ακινήτου που θα χρησιμοποιηθεί για να στεγασθεί ώστε 

να καλυφθούν οι αυξημένες ανάγκες εκθεσιακού χώρου  για τις νέες εικαστικές παραγωγές της 

Δημοτικής Πινακοθήκης Χανίων του Δήμου Χανίων.  

Το ακίνητο για την Δ.Π.Χ. θα πρέπει να βρίσκεται σε απόσταση έως 500μ. από το κτίριο της Δ.Π.Χ.,  

και να έχει έκταση τουλάχιστον 600τμ. 

 Να είναι εύκολα προσβάσιμο από το οδικό δίκτυο και η είσοδος του να γίνεται από το δρόμο .  

 Να έχει οικοδομική άδεια ή να είναι νομίμως υφιστάμενο. 

 Να εκπληρώνει τους όρους χρήσης γης της ισχύουσας πολεοδομικής νομοθεσίας. 

 Να εξυπηρετείται από τα δίκτυα παροχής πόσιμου νερού, ηλεκτρικού ρεύματος και αποχέτευσης. 

 Δύο τουλάχιστον τουαλέτες W.C   

 Να έχει τις προβλεπόμενες από τους κανονισμούς προδιαγραφές για την ασφαλή λειτουργία των 

ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων.  

 Η κατάσταση του κτιρίου να πληροί όλες τις προϋποθέσεις καταλληλόλητας και υγιεινής. Σε 

περίπτωση απουσίας των συγκεκριμένων προϋποθέσεων ο εκμισθωτής υποχρεούται να τις 

αποκαταστήσει.  

 Το ακίνητο πρέπει είτε να έχει τη χρήση για την οποία προορίζεται ή να επιτρέπεται και να είναι 

δυνατή η αλλαγή χρήσης σύμφωνα με τις ισχύουσες πολεοδομικές διατάξεις. 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι που είναι ιδιοκτήτες κατάλληλων ακινήτων σύμφωνα με τους όρους της 

διακήρυξης να αποστείλουν έγγραφη πρόταση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με τα απαιτούμενα 

δικαιολογητικά. Η προθεσμία υποβολής προτάσεων ορίζεται από  05-9-2022    και λήγει στις 28-9-2022 (20 

ημέρες) και ώρα 12:00 εντός είκοσι (20) ημερών από την επόμενη της δημοσίευσης της διακήρυξης στον 

πίνακα ανακοινώσεων του Δημαρχιακού μεγάρου και των γραφείων της Δ.Π.Χ..  

Πληροφορίες για τη δημοπρασία παρέχονται στο αναλυτικό κείμενο της διακήρυξης (ΑΔΑ:9Κ7ΝΟΕΒΛ-9Θ9) 

και στα Γραφεία της Δ.Π.Χ. (τηλ. 28210 92419 & 28210 92294).  

 

                                                                         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΗΣ ΔΠΧ 
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